



节目素材全部取自“文明社区天天乐”舞台 百姓春晚唱响幸福常州

伴随着大型歌舞《龙城吉祥》，2月3日下午，2018年龙城百姓春晚正式拉开序幕。现代快报记者了解到，这台常州老百姓自己的春晚，也是连续第5年举办百姓自己演、自己乐的春晚，1300多名演员来自全市各优秀的群众文化团队；十多个节目涵盖相声、歌舞、小品等形式，展现常州群众文化的累累硕果。

李梦雅 葛小林

常州人自己的“春晚” 葛小林 摄



常州人自己的“春晚”

在常州人自己的“春晚”上，两个多小时内表演了歌舞、相声、锡剧、小品、杂技等10多个节目。相声《春联斗狗趣》诙谐逗趣，现场120只萌娃扮演小狗，与观众互动拜年；锡剧《梨园锡花香》，展现老中青三代的传承；广场舞串烧《常州笑脸》，舞出老年人的健康与欢乐；女声独唱《最美是你》，展现常州草根明星的实力。杂技《空山竹语—摇摆高拐》，用高难度征服现场观众；情景歌舞《幸福树下欢乐多》……据悉，这些节目素材全部取自“文明社区天天乐”舞台。

龙城春晚总执行、常州市社

区天天乐文化惠民服务中心主任赵倩告诉记者，参加此次春晚的有1300多名演员，来自全市各优秀群众文化团体。演出现场通过网络直播平台向观众实时呈现，在全市30个试点还有200个小区的居民在集中观看网络直播，另外还有200个小区的居民收到了活动送出的春联与“福”字。

前来观看龙城春晚的市民钱爱娟感叹地说，前几年的“龙城春晚”，她都来看了，真是一年比一年好，一年比一年赞。

12336场“社区天天乐”

据介绍，作为常州市委、市政府倾力打造的一项文化民生工程，2017年，常州“文明社区天

天天乐”从供给侧破冰，实现了从送文化、种文化到强文化的转变。常州市社区天天乐文化惠民服务中心揭牌成立，与常州市文化馆、市文联、常州大学、保利大剧院等16家单位签署《战略合作协议》，形成公共文化服务发展联盟，赢得了更多百姓的欢迎和喜爱。

据统计，“文明社区天天乐”从4月启动至10月底结束，按照“平台型运作，大数据管理，订单式配送”的运行模式，共计广场演出12336场，覆盖全市595个社区(村)广场，惠及市民300多万。“文明社区天天乐”与“文化100”“文化点亮生活”一起，组成了常州文化民生的品牌集群。

常州构建政府购买会计服务体系

常州市财政局消息，2017年四季度，由常州市财政局牵头，常州市注册会计师管理服务中心负责实施，出台了《常州市市级政府购买会计服务管理暂行办法》，并于今年1月30日与省内21家政府购买会计服务中标会计师事务所签订了《市级政府购买会计服务定点服务商库协议》，就此标志全省首个政府集中采购会计服务体系构建完成。

按照《暂行办法》和《商库协议》，对全市使用财政资金的单位“相关会计服务”实行集中采购，服务内容涵盖财政检查、财务审计(含各类专项审计)、经济

责任审计、内控审计、资产清查、绩效评价、会计咨询、代理记账、会计培训等九大方面，一方面引入统一的定点服务商库机制，有利于减轻市级政府各部门购买会计服务的负担，减少重复招投标的成本，规范会计服务的价格，提升会计服务质量与效率，规范政府向会计师事务所购买会计服务的行为；另一方面构建多层次、多方式的会计服务供给体系，充分发挥会计师事务所作为第三方机构的独立性、专业性，有利于加快发展常州注册会计师行业，推进社会中介组织的发展，服务全市经济发展。

陆尔力 刘国庆

“梅特勒-托利多”教育奖励基金颁奖 143名优秀师生获奖37万元

日前，常州“梅特勒-托利多”教育奖励基金颁奖大会在常州二中举行，大会对2017年度143名优秀师生进行表彰奖励。据悉，这143名优秀师生包括来自15所学校的25名教师、13所学校的106名品学兼优的在校学生、7所高中2017年考入重点大学的12名优秀学生，发放奖励的奖金总数近37万元。

梅特勒-托利多(常州)称重

设备系统有限公司于1992年设立该基金，今年是第27次颁奖。截至目前，常州已有3000多名优秀师生获得奖励，累计发放奖金近600万元。该公司是全市唯一一家在全市范围内设立教育基金奖励的单位，此举弘扬了重视教育、尊重知识、鼓励成才的社会风气，对学校培养更多优秀教师和一流人才起到了积极的推动作用。

曹奕 陆文杰

这个春节一定要来常州

全城五大灯会，让你看花眼

狗年春节即将到来，为了让广大市民游客度过一个欢乐、精彩的“常州旅游新年”，2月3日-3月2日期间，主题为“爱常州，游常州”的“迎新春”系列活动将在常州全市开展，四大类近70项精彩活动轮番登场。春节前后，市民游客不仅能在常州看花灯、猜灯谜、吃小吃，还能走进农村，体验一把烧土灶、做团子等传统年俗。

张敏 文/摄



乡村过大年现场，烧土灶引围观

全城看灯 五大灯会各具特色

迎新春，赏花灯，已成为近年来常州人过年的保留节目。

2月2日晚上，第八届“江苏·台湾灯会”在常州环球恐龙城迪诺水镇亮灯，本届“江苏·台湾灯会”将一直持续到3月18日，每晚5:00-10:00亮灯。灯会期间，著名的台湾美食集合地“士林夜市”也将同时举办。

除了“苏台灯会”，今年常州旅游局联合环球恐龙城、淹城春秋乐园、东方盐湖城和溧阳燕山四大景区，在各大板块都打造了别出新意、美轮美奂新春灯会，制造了一场冬日里热闹的盛会。

同样位于迪诺水镇的2018常州灯会主打“科技感”，将持续到4月7日。灯会围绕2018年生肖主题元素，大型灯组共计60余组，各类花灯数万盏。2月16日(大年初一)开幕的第八届淹城新春灯会，以“中国梦 故乡情 淹城灯”为主题，让游客感受兼具历史感和科技感的灯会。东方盐湖城首届民俗灯会也是年味浓厚，21个灯组以28星宿布局，错落有致，形成一条璀璨的星宿光带。2月16日-3月3日，溧阳第三届宋团城观灯节将展现溧阳的民风民俗。

乡村过年 传统年俗重回儿时

除了赏花灯，昨天上午，以“梦乡村 过大年”为主题的“2018常州乡村过大年”主题活动，在新北区春江镇达诚度假村开幕。活动由常州市旅游局和新北区政府联合举办，旨在吸引广大市民和游客走出城市，走进乡村，重温童年时代的过年乐趣，在乡村度过一个原汁原味的传统中国年。

除了开幕式当天的精彩活动外，常州全市各乡村旅游区还将有众多“好戏”登台，如溧阳丫髻山晶阳山庄举办的以亲子运动为主题的“玩转丫髻山”系列亲子活动和定向越野冬令营；溧阳翠谷庄园和欣龙生态园推出的烤全羊欢乐宴；金坛一号农场的有机家(嘉)年华活动；金坛华夏宝盛园的新春盆景展；太湖湾旅游度假区和武进嬉乐湾生态园的蔬果采摘农游活动；新北区西夏墅和天宁郑陆焦溪推出的乡村美食之旅等。

对此，“常州乡村游”微信小程序专门推出“常州乡村年味大赏”专题，大家可以关注微信号“常州旅游推广中心”，或在微信中搜索“常州乡村游”微信小程序了解乡村年味大赏具体信息。

原房主欠电梯费，中介负责

市民刘先生日前付了16000元中介费，买了一套二手房，谁知还没入住就被物业告知，房子拖欠电梯费。

日前，刘先生通过中介订购了一套二手房，原房主表示物业费已交清，刘先生相信中介公司，认为他们应该对原房主税费问题进行了调查，就未到物业确认。

然而待交易完毕后，刘先生去物业办理变更户主登记信息

时，发现原房主欠着电梯费3300元，此前中介公司并没有对此进行核实。刘先生打电话找中介公司理论，中介公司对此态度消极。

多次交涉无果后，刘先生拨打了12315电话进行了投诉，新北区市场监管部门接诉后介入了协调，经调解，中介公司表示愿意承担这笔费用。市场监管部门在此也提醒，买房前各方面情况记得要问清楚。

肖宝 刘国庆



公益冬令营开营

2月4日上午，常州市青少年活动中心2018年寒假系列公益冬令营开营。420名中小學生将参加为期3天的冬令营活动。冬令营开设中国象棋、软笔书法、陶艺、剪纸等22门具有中国传统文化及地方特色的课程。其中，针对孩子的兴趣，还新增了皮艺、十字绣、创意木工、插花等动手实践类项目，并配备教学经验丰富的课程教师，让学生们寓教于乐。

黄晨 陆文杰 文/摄